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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, (18/05/2015), às 19h20min 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, 
José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 
Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel 
dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença 
de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a 
Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou 
do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 
11.05.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. A seguir o 
Senhor Presidente solicitou do Secretario da Mesa que fizesse a leitura das 
correspondências.  Ofício nº. 305/2015 do Ministério Público. Logo após o Senhor 
Presidente solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura dos Projetos de Lei, 
Projeto de Lei Complementar e Projetos de Lei de Autoria do Legislativo Municipal.  
Nada mais havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos 
de interesse público. Ninguém querendo se manifestar o Senhor Presidente passou para 

a ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE PROJETO DE LEI 
Nº. 20.2015 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional ESPECIAL por Superávit 
Financeiro por Fonte de Recursos da dotação do orçamento vigente do Fundo de 
Previdência do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015. Ninguém querendo 
se manifestar foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º 
TURNO SOBRE PROJETO DE LEI Nº. 26.2015 - Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional ESPECIAL por Superávit Financeiro por Fonte de Recursos da dotação do 
orçamento vigente do Fundo de Previdência do município de Terra Boa, exercício 
financeiro de 2015, ninguém querendo se manifestar foi colocada em votação e aprovado 
por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N.º 001/2015: Inclui o inciso VI e alíneas ‘a’, ’b’, ‘c’, ‘d’ e ‘e’, no 
artigo 19 da Lei Complementar n.º 006/2003 que dispõe sobre o Sistema Tributário no 
Município de Terra Boa e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi 
colocada em votação e aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE 
PROJETO DE LEI Nº. 003.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o 
Jardim Flora I e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocada 
em votação e aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE 
PROJETO DE LEI Nº. 004.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO Denomina Jardim 
Flora II e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE PROJETO 
DE LEI Nº. 005.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Flora 
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III e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocada em votação e 

aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE PROJETO DE LEI 
Nº. 006.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Flora IV e dá 
outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocada em votação e 
aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 1º TURNO SOBRE PROJETO DE LEI 
Nº. 007.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Paiva e dá 
outras providências. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual disse que os 
proprietários dos Imóveis que estão sendo loteados não dão importância ao trabalho dos 
Vereadores, pois são projetos de suma importância para o nosso município e os mesmos 
não aparecem na Câmara para saber se foi ou não aprovado. Nada mais havendo na ordem 
do dia o Senhor Presidente deixa a palavra livre para comunicações Parlamentares. Com a 
palavra o Vereador José Pedro de Moura, o qual registrou condolências a Família Paiva, 
pelo falecimento do Sr. Ernesto Paiva, homem este que fez parte do nosso Legislativo, e 
que muito contribuiu para o crescimento de Terra Boa. Ninguém querendo se manifestar 
e não nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar 
lavra-se a presente Ata que após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e 
Primeiro Secretário.  
 

Sala das Sessões, aos 18 dias do mês de Maio de 2015. 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                              ADEMIR GALHARDO ROMERO 

     PRESIDENTE                                         1º SECRETÁRIO 

 

 

 


